
 
 
 

1. rész:  Közép csillag 
 

Hozzávalók:  
1 db nyers  10,5 x 10,5cm  
 
4 db csíkos 6,3 x 6,3cm 
 
8 db nyers 7 x 7cm , (tehát 4 db négyzet) 
 
4 db csíkos 8,5 x 8,5cm ,(tehát 2 db négyzet) 
 
Összeállítás:   
Kiszabjuk a 10,5 x 10,5cm-es négyzetet a nyersszínű anyagból. 
Kiszabjuk a 4 db csíkos 6,3 x 6,3 cm négyzetet. 
Elkészítjük a ’repülő vadlibákat’: 
Kiszabjuk  a 4 db csíkos háromszöget úgy, hogy kivágunk 2 db 8,5 x 8,5 cm-es négyzetet, 
majd diagonálban félbevágjuk.  
Szintén így kiszabjuk a nyers színű háromszögeket, azaz szabunk 4 db 7 x 7cm-es négyzetet, 
majd diagonál félbevágjuk.  
A csíkos rész lesz középen, a nyers oldalt, így készítünk 4 egységet. Az összevarrás után a 
felesleget levágjuk. Természetesen nem a háromszög csúcsáig, mert ott kell hagyni egy 
varrásráhagyásnyit, azaz min.0,5cm! (ez érvényes minden ilyen esetben, nem írom le külön! 
A képek csak illusztrációk) 

          
 
 
 

Összevarrunk 2 db 6cm-es négyzet közé egy vadlibát.      
Ebből 2 –t készítünk. 
A nagy négyzet köré varrunk két ellentétes 
oldalára 1 – 1 vadlibát. A másik 2 ellentétes 
oldalra az előbb elkészített csíkot. 

 
Végül egy ilyen csillagot kapunk:                      
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